
 

 

 

 

Szczecin, dnia 11.09.2022 r. 

 

nr referencyjny OZ-091/48/IPU-7/2022 

 

DO WYKONAWCÓW 

 

dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa terminala 

odpraw granicznych na potrzeby funkcjonowania WIORiN, WIJHARS, GSSE i służby celnej w morskim 

przejściu granicznym w Szczecinie” 

 

 

Na podstawie ust. 1, 2 Rozdziału VIII swz, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie: 

1. W związku z kilkukrotną podwyżką cen energii elektrycznej prosimy o udzielenie informacji w 

zakresie kosztu energii po jakich Zarząd Portów Szczecin-Świnoujście będzie sprzedawał energię 

elektryczną wykonawcy robót w przypadku zasilenia placu budowy z sieci Inwestora. 

 

Odpowiedź: 

Zgodnie z cennikiem obowiązującym w danym okresie. Aktualne cenniki można znaleźć na stronie 

internetowej ZMPSiŚ S.A.: https://www.port.szczecin.pl/spolka/do-pobrania/taryfy 

 

Pytanie:  

2. Prosimy o udzielenie informacji dotyczącej ceny zrzutu 1m3 wody z odwodnienia wykopu do 

instalacji kanalizacyjnej Inwestora w czasie trwania budowy.  

 

Odpowiedź: 

Zgodnie z cennikiem obowiązującym w danym okresie. Aktualne cenniki można znaleźć na naszej 

stronie internetowej ZMPSiŚ S.A.: https://www.port.szczecin.pl/spolka/do-pobrania/taryfy 

 

Pytanie:  

3. Prosimy o wyjaśnienie czy w ofercie należy uwzględnić lustra w pomieszczeniach łazienek. 

 

Odpowiedź:  

Należy uwzględnić lustra nad każdą umywalką. Lustro o wym. minimum b=60 x h=80 cm. 

 

https://www.port.szczecin.pl/spolka/do-pobrania/taryfy
https://www.port.szczecin.pl/spolka/do-pobrania/taryfy

